@" Nadlesnictwo Dojlidy w Biatymstoku

Biatystok, dnia 22 lipca 2021 r.

SA.270.96.2021

Dotyczy postepowania pn.: ,,Przebudowa drogi lesnej w lesnictwie Majéwka”

Zamawiajgcy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwieri publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) — dalej:
ustawa PZP, wykonawcy zwrécili sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci
SWz.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1

Czyjg witasnoscig bedzie zdjety humus oraz urobek z wykopéw przewidziany do odwiezienia
na odktad?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz Wiascicielem zdjgtego humusu oraz urobku jest Zamawiajgcy,
nalezy przewiez¢ w miejsce wskazane przez przedstawiciela Zamawiajgcego.

Pytanie 2

Czy wywozong karpine bedzie mozna ztozy¢ w lesie w miejscach wskazanych przez
Zamawiajgcego, czy trzeba bedzie wywiezé z lasu?

Odpowiedz:

Wywozong karpine nalezy wywiez¢ w miejsce wskazane przez Zamawiajacego na terenie
lasu.

Pytanie 3

W ST - pkt 5.2 humus nalezy zdja¢ z powierzchni catego pasa robot ziemnych, przyjmujgc
minimaing szeroko$é pasa 5,70m (km 0+429,20) i maksymalng 8,40 (km0+166) to
powierzchnia do zdjecia humusu wyniesie 0,5x(5,7+8,4)x1400,0=9 870 m2 a w przedmiarze
przyjeto tylko 2200 m?; jakg ilosé przyja¢ w cenie ofertowe;j?

Odpowiedz:

Nowo projektowana droga ma by¢ wykonana na istniejacej drodze lesnej. Projektant
uwzglednit to przy wyliczaniu powierzchni humusu do zdjecia. W zwigzku z powyzszym nalezy
przyjaé 2 200 m2
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Pytanie 4

W poz. 14 przedmiaru, profilowanie i zageszczanie podioza, przyjeto tylko powierzchnie jezadni;
czy to oznacza, ze pod zjazdami, mijankami i sktadnicami nie bedzie trzeba wykonywac
profilowania i zageszczania podioza?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w poz. 14 kosztorysu, przy ustaleniu ceny za 1 m? profilowania
i zageszczenia podioza, nalezy uwzgledni¢ powierzchnie nawierzchni 8 518,4m? + zjazdow
952 92 m? + mijanek 425 m? + sktadnic 200 m?, to jest facznie 10 096,32 m?2.




